

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

菏泽市原副市长刘国生涉嫌受贿一案将开庭

泰安中院官微今日直播庭审

本报泰安8月31日讯(记者 侯峰) 8月31日,泰安市中级人民法院发布庭审预告:该院定于2015年9月1日上午9时30分,在中审判法庭开庭审理菏泽市原副市长刘国生涉嫌受贿一案。届时,泰安中院官方微博将同步进行庭审图文直播,欢迎广大网友关注。

回顾该案,早在去年10月份,根据中纪委发布的消息,山东省纪委对刘国生涉嫌严重违纪违法问题进行了立案调查。经查,刘国生在担任郓

城县委书记、菏泽市政府副市长等职务期间,利用职务之便为他人谋取利益,索取、收受贿赂;违反规定经商办企业;与他人通奸。

今年7月3日,最高人民检察院在其网站头条位置推出权威发布:“山东省菏泽市人民政府原副市长刘国生(副厅级)涉嫌受贿犯罪一案,由山东省人民检察院指定山东省泰安市人民检察院立案管辖,泰安市人民检察院反贪局侦查终结后移送该院公诉处审查起诉。日前,泰安市人民检

察院已向泰安市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人刘国生享有的诉讼权利,并讯问了被告人刘国生,听取了其委托的辩护人的意见。泰安市人民检察院起诉书指控:被告人刘国生在担任菏泽市郓城县县委书记、菏泽市副市长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受或者索取他人贿赂,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

连续10天发雷电黄色预警 这雨还有完没完

本报泰安8月31日讯(记者 路伟) 近日,泰安雷电活动频繁,从8月22日到8月31日,泰安市气象台连续发布10个雷电黄色预警信号。不过雷雨天气仍未结束,9月1日局部地区会降下大雨。秋意越来越浓,当天最高气温只有25℃左右。

“上午艳阳天,下午雷声阵阵还下大雨,最近这一段时间天气挺怪异。”家住乐园小区的赵女士说,的确,最近一段时间泰安雷雨天气频繁,从8月22日起到8月29日,泰安市气象台连续发布了十个雷电黄色预警信号。

8月31日上午,泰城天气晴朗,下午天却阴了起来。泰安市气象台8月31日下午发布天气预报,并继续发布雷电黄色预警信

号,预计1日和2日,泰安仍以雷雨天气为主。9月1日,雨量增大,局部地区还可能下起大雨甚至暴雨。受降雨影响,泰安的气温也会明显下降,增添浓浓的秋意。预计1日,最高气温会降至25℃左右。大家出行不但要防雨,还要准备好秋装。此次降雨预计到3日会告一段落,降雨过后气温有所回升,上升至29℃左右。

8月31日夜间到1日,阴有中雨,局部大雨或暴雨,并伴有雷电,东北风3级左右,雷雨时阵风7-8级。最高气温25℃左右。2日,阴有雷雨或阵雨,东北风3级左右,雷雨时阵风7-8级。最高气温26℃左右。3日,多云间晴,东北风3级左右,最高气温29℃左右。

不提供身份证 没法再办手机卡

本报泰安8月31日讯(记者 陈新) “手机卡实名制”9月1日起将正式施行。8月31日,记者在各通信营业厅发现,来办理实名制登记的市民很多,非实名制用户都已经接到了运营商的短信或者电话提醒,工作人员表示暂未接到非实名电话卡会停机的通知,也就是暂时不会停机。记者是在学校、路边小店了解到,不带身份证已无法购买到电话卡。

8月31日,在东岳大街移动公司业务大厅,每个业务受理窗口处都张贴了“实名制公告”,公告上详细介绍了实名制登记流程,需要先自助预约在持凭条和个人有效证件到营业柜台办理实名认证。

营业柜台前,来办理实名制登记的市民一个接一个,市民王先生是其中一位,他说手机号是前几年办理的,没有用自己身份证登记过,前几天他收到了移动公司发的短信,让他来办理实名制登记。“听说非实名制手机卡9月1号就不能用了,今天是最后一天,我担心手机停机耽误事儿,就赶紧过来了。”

工作人员告诉记者,目前移动公司要求所有电话卡都进行实名制登记,电话卡户主并非本人的,需要先预约,经过操作验证,才能办理登记,户主为本人的,同样要扫一下



通信公司贴出了“实名制公告”提醒流程。本报记者 陈新 摄

身份证,将实名制在电脑备案。

“我们目前还未接到非实名电话卡会停机的通知,9月1日以后非实名制电话卡暂时不会被停机。”工作人员介绍,但未取得实名制客户将来查询详单、过户、国际漫游、国际长途、停机保号等业务可能受到限制。办理实名制登记的业务将一直持续到9月1日以后,补办实名制登记还来得及。

在东岳大街中段联通业务大厅,不少市民也来办理实名制登记,“所有非实名制的用户,我们都已经通过短信和电话进行通知。”工作人员介绍,这项工作从3月份就开始了。

联通工作人员介绍,目前暂未接到上级明确的通知,要求给非实名制用户停机或暂停业务,希望没有办理实名制的用户尽快到营业厅登记。

在校场街,原来一直售卖非实名制电话卡的小店,目前办理电话卡都要求出示身份证并进行实名制登记。“这样的要求从去年就有了,以前仅仅登记到本子上就可以,现在更严格了,必须往电脑上登记。”一家店主称,没有身份证无法购买电话卡了。在高校电话卡办理点,“以前高校电话卡贩子挺多,现在也不允许了,购买电话卡需要到正规营业网点实名制登记。”一业务人员介绍。

孩子不足周岁 无法捐献遗体

追事

本报泰安8月31日讯(记者 赵兴超) 8月31日,本报报道的熊猫血产妇李信芳向社会求助用血,短时间内多位市民支援。虽没有挽留孩子性命,但家人万分感激。由于孩子不足一岁,身体各方面不能对遗体捐献产生实际作用,家人遗憾没有能够回报社会。

8月31日,已经回到东平医院做康复治疗的李信芳一家,还在为捐献孩子遗体的事情操心。李信芳一家委托外甥女杨梅联系红十字会,想把孩子的遗体捐献。

“虽然没有用上这么多热心人士的爱心,孩子还是感受到了社会的温暖。”杨梅说,李信芳之前曾怀过一个男孩,也是患上溶血症没有成活。家人觉得,这个夭折的孩子应该有着一定的医学研究价值,想对这方面的医学研究做点贡献,能让更多有熊猫血的人避免出现同样的情况,特别是在生孩子的时候,别再出现同样的悲剧。

8月31日,记者联系了泰安市红十字会,工作人员了解情况后表示,由于孩子还不足一岁,身体发育不完善,即使是眼角膜这类容易捐献的器官,也无法捐献使用。

中南·财源门奠基仪式盛大举行

将成泰安第一城市会客厅

28日上午,中南·财源门项目奠基仪式在中央商务区盛大举行,相关市区领导以及中南集团负责人出席了本次奠基仪式。项目的开工建设,意味着曾经破败不堪、喧闹嘈杂的财源街已成为泰安的历史,中南·财源门将在这里掀开新的面纱。

当天上午9点左右,嘉宾陆续赶到中南·财源门奠基仪式活动的现场,等待共同见证这一盛大的时刻。

9点半,市区领导人以及中南集团相关负责人陆续就座,中南·财源门奠基仪式正式开始。中南集团负责人以

及各领导先后上台讲话,为中南·财源门的建设和发展表达了期盼和祝福后,市区领导代表和中南集团负责人拿起手中的铁锹,为中南·财源门项目工程正式奠基。

从2012年11月,市政府与中南控股集团正式签订了《泰安市财源大街西段片区改造建设合作协议》,双方共同致力于将财源大街西段片区改造为集高档酒店、商业、住宅、商务办公及文化旅游为一体的“中央商务区”开始,到财源街西段的逐渐拆迁、改造,到今天看到的中南·财源门,这里彻底脱胎

换骨,成为泰城的新地标。

中南·财源门项目的建设,将从根本上改善财源大街西段落后现状。作为泰安市政府重点建设的项目,中南·财源门是中南集团以超前眼光、超高起点、倾力打造的功能齐全、档次最高的,集商业、金融、娱乐、酒店、办公、居住、观光于一体的超高层城市地标型综合体。

项目总投资建筑面积37万平方米,总投资300亿,素有“中国最具影响力的境外设计机构”之称的美国JY建筑规划设计事务所规划设计,业态规划包括七星级酒店、商务酒店、



大型购物广场、风情商业街、soho公寓、高端住宅等,众多业态间互相独立但又紧密组合,互为价值引擎,赋予客户集约顶级的城市配套,代表着泰安最具国际范的城市广场。

项目占据重要交通位置,西侧即是升级改造过的火车站广场,银座城市广场和老汽车站均在5分钟生活

圈内,工程建成后,财源大街西段将成为环境优美、交通便利,居住舒适、商业发达的核心商业圈。

市级商业商务中心,重要公共交通枢纽,有地方特色的24小时活力街区和标志性地段,该区域必将成为泰城第一“城市客厅”。

(杨思华)